
 
 
Protokoll för vid styrelsemöte med Svk Södra Onsdagen 4 Juni  2025 19.00  
 Plats: Anders Ståhls Väg 9 Ystad 

 
Närvarande: 

Robert Svensson Ordförande Niklas Öhrn Ledamot 
Anders Håkansson vice ordförande Denniz Steen Ledamot 
Sandra Buregård Sekreterare Linda Rosenberg Ledamot, ej närvaro 
Ellinor Persson Ledamot Agneta Ericsson Kassör adjungerad 
Magnus Möller Suppleant   

 
 
§1 Mötets öppnande  

 
Ordföranden öppnade mötet och hälsade alla välkomna samt tackade Sandra Buregård m.fl. för 
en mycket väl planerad och genomförd utställning i helgen. 

 
§2  Val av mötessekreterare 

 
Sandra Buregård valdes till mötessekreterare 

   
§3  Val av justeringsperson 
    

Ellinor Persson valdes till justeringsperson 
 

§4  Godkännande av dagordning  
   
Dagordningen godkändes efter tillägg under övrigt 

 
§5  Föregående mötesprotokoll 

 
  Föregående mötesprotokoll lades till handlingarna 
 
§6  AU – beslut  
   
  Inga au-beslut har genomförts 
    
§7  Ekonomi 
   
  Kassören redovisade preliminärt utfall per dags dato 
 
§8  Inkommande/utgående skrivelser/mail 
 
  Inga skrivelser eller mail har inkommit 
 
§9  Verksamhetsplan 2025 - rapport från ansvariga för genomförda och planerade prov, spår 
         utställningar och utbildning/träningar i kronologisk ordning 
   

Respektive ansvarig redovisade genomförda aktiviteter och planen kompletterades avseende 
kommande aktiviteter 

 
§10  Svk Södra provpolicy – fastställande av revidering (bifogas) 
 

Utkast till Provpolicy diskuterades. Underlaget kompletteras i enlighet med dagens diskussion 
och föreläggs styrelsen för beslut vid nästa möte. 
 



 
 
§ 11  Hantering av anmälan och debitering vid viltspårprov 
 

Beslutades att anmälan och betalning av administrativ avgift ska ske via SKK START från 1 juli 
2025. 
 

§12  Riksutställningen 2026  
   

Beslutades att Riksutställningen ska genomföras på Segragymnasiet i Östra Ljungby till en hyra 
om 25 tkr 

 
§13  Erkännande vid gåvor i form av vandringspriser mm – policy 
 

Beslutades att erkännande ska ske genom att ordföranden i brev tackar donatorer av 
vandringspris. Vid övriga donationer kompletteras brevet med en gåva till Barncancerfonden 
vilket delges donatorn. 

 
§14  Övrigt 

• Sandra informerade om Utställning i Skk Start 
• Sandra informerade om behov av att höja anmälningsavgiften vid utställning mht till 

ökade kostnader för SKK Start 
• Sandra informerade om möjligheter till dekaler i tyg eller klisterdekaler 
• Deltagarna vid fullmäktige informerade om Fullmäktige 2025 
• Diskuterades pris vid CACIT-prov 
• Agneta informerade om att Provledarträff genomförs 2025-06-12 i Landskrona 
• Ordföranden informerade om att nästa möte ska behandla bland annat 

Verksamhetsplan 2026 
• Diskuterades att det finns förutsättningar för domare vid Debutantprov att också delta i 

föregående utbildning 
• Agneta uppmanade till redovisning av glas, vilt och viltspårprov 
• Agneta informerade om att Sten Rodenstam förhandlat fram fortsatt sponsring av UniQ 

hundfoder över eftersöksgrenarna 
• Agneta informerade om att det varit få deltagare vid avdelningens aktiviteter under 

försommaren 

§ 15  Mötets avslutande 
    

Ordföranden avslutade mötet och tackade deltagarna och dagens värd samt meddelade att nästa 
möte avhålls den 13 augusti hos Magnus Möller och mötet därpå den 8 oktober hos Sandra 
Buregård. 

 
 
 
 
Robert Svensson          Sandra Buregård                      Ellinor Persson 
    Ordförande               Sekreterare                                       Ledamot 
Svk Södra                                    www.vorsteh.se                   sodra@vorsteh.se 


